

市场监管部门专项检查月饼市场

让消费者买得放心 消费安心

本报讯(记者 张玲 通讯员 祁晓松) 9月7日,市市场监管综合行政执法支队组织执法人员开展月饼市场专项检查行动,确保消费者能够购买到质量合格、价格合理、包装适度的月饼。

当日上午,执法人员深入月饼生产企业和超市、量贩,重点进行国家方针政策和法律法规宣传,引导月饼生产、销售企业遵循公平、公正、合理的价格原则,维护好市场秩序。要求企业、商家严格落实相关规定标准,

杜绝过度包装。同时,切实维护节日市场秩序,严厉打击价格欺诈、哄抬物价等价格违法行为,维护消费者的合法权益,确保消费者买得放心,消费安心。

市场监管部门表示,将广泛开展月饼质量安全的科普知识宣传,引导市场消费,鼓励和支持消费者参与销售环节的月饼安全监管,畅通投诉渠道,为月饼经营者创造一个公平竞争的市场环境,为消费者创造一个健康安全消费环境。③9

全力备战省十四届老健会

尽快实现老年体育健身场地设施触手可及、举步可就

本报讯(记者 李谱)省十四届老年人体育健身大会将于明年举办,我市将全力备战。这是记者9月8日在2023年南阳市老年体育工作会议暨表彰大会上获悉的。

根据全省老年人体育工作安排,拟于明年4月~10月举办第十四届河南省老年人体育健身大会,设门球、乒乓球、网球等15个大项,我市申请了门球、太极拳剑和健身气功3个单项比赛。我市老年体育工作将以迎战为契机,全力备战省老健会。

据了解,我市老年体育工作将继续坚持市、县、乡、村四级联动,探索提供以家庭、楼院、社区、乡村为基础的健身环境,动员和组织越来越多的老年人加入科学健身活动中。对原有的体育健身场地设施进行适老化改造,尽快实现老年体育健身场地设施触手可及、举步可就。用好用活体育与卫生健康融为一体的优势,引导鼓励老年人根据“运动处方”进行科学健身运动,引导“老年体育+旅游”“老年体育+康养”等“老年体育+”模式的发展。③9

迎国庆 跨白河六桥尽显“中国红”

本报讯(记者 李谱 通讯员 许宜龙) 国庆节即将来临,为营造浓厚的节日氛围,自9月7日起,市三盈市政公司组织员工在中心城区跨越白河的光武大桥、白河大桥、卧龙大桥等6座桥梁路灯杆上更新或悬挂党旗、国旗,展现最美“中国红”。

据了解,两年前,市三盈市政公司以庆祝中国共产党成立100周年为契机,在城区六座桥梁路灯杆上悬挂党旗、国旗1000余面。经过两年的风吹日晒,部分旗帜有褪色和破损现象,为

此,市城管局十分重视,督促局属市三盈市政公司全部排查,做好更新、增加悬挂党旗、国旗等工作。市三盈市政公司第一时间启动工作机制。据有关负责人介绍,此次任务预计一周内完成,将更换、新增悬挂党旗和国旗1300余面。

“如果国庆节有颜色,那一定是‘中国红’!每次看到大街小巷飘扬的五星红旗,我既兴奋又自豪!”在仲景大桥观望台上,市民张先生正在为崭新的党旗、国旗拍照,将这一好消息分享给亲朋好友。③9

市赏石艺术研究会成立

本报讯(记者 周梦)9月10日,市赏石艺术研究会成立大会暨主题分享活动举行。该研究会的成立将推动我市赏石艺术的普及和推广,促进学术研究,加强交流合作。

我市地理条件优越,矿产资源丰富,已探明矿石资源80余种。市赏石艺术研究会成立后,将发挥我市人文历史和自然资源优势,积

极组织会员和业内专家学者多开展有意义的学术交流活动,推动全市赏石艺术在研究阐释、宣传普及等方面不断提升层次和水平。同时,将积极推动赏石艺术与市民文明素养、文化产业发展、城市乡村建设等结合融合和成果转化,发挥好研究会在传承文明、成果资政、产业赋能、助推发展等方面的作用。③9



大学新生“平安礼”

9月10日,南阳师范学院迎来新生报到,卧龙区公安分局组织民警走进校园,开展反诈宣传和网络安全知识宣传,为学子们送上开学“平安礼”。③9

通讯员 贾耀河 摄

最美教师(七)

殷相红:爱洒山区结硕果

殷相红,中小学高级教师,1990年参加工作,现为内乡县桃溪镇初中教师。她扎根山区30多年,用爱心和奋斗的热情感染身边人,引导身边人。教学上,她潜心研究教材教法,广采他山之石。课前,深刻领会课标内涵,认真钻研教材。课堂中,把各种教学方法有机结合起来,千方百计调动学生的积极性。她多次执教县公开课、示范课、观摩课,受到同行好评。任教以来,她坚持用爱温暖学生,用情感染学生,用心与学生沟通,被授予南阳市“爱心妈妈”荣誉称号。她甘当绿叶,对所有新教师用心指导、悉心培养,借助学校定期开展的青年教师课堂教学大赛、研讨课等展示平台,把青年教师推向舞台中央。



高灵芬:渡人渡己 润物无声

高灵芬,中共党员,宛城区金华镇金华中心小学教师。自1999年参加工作以来,她一直担任小学语文教学和班主任工作。从教24年来,她扎根乡村教育,坚持“润物细无声”的教育理念,一直用严谨的态度对待每一节课。课前潜心备课,课堂精心授课,课后静心反思,成了她的“一日三部曲”。



渡人如此,渡己也如此。在工作之余,她坚持看书码字。《金华,你是我的恋人》《听雨》《摆正自己的位置》《中师毕业22年,我一直在追梦》等文章在自媒体公众号上发表。天道酬勤,她先后被评为“淅川县文明教师”“宛城区优秀教师”“南阳市作文教学优秀教师”。

葛娟:心系学生 让爱做主

葛娟,新野县沙堰镇李庄学校教师。2014年参加工作,入职9年来,她一直担任小学语文教学及班主任工作。在教育教学中,她坚持“以学生为主体,培养学生主动发展”教学思想,重视学生个性发展,不断激发学生的创造能力。她积极做好本职工作,以提高教育教学质量为中心,深入开展课堂教学改革;注重用爱心和耐心感染学生,主动热情地帮助学生,特别是困难学生和留守学生。



2015年8月,她被县教育局评为年度“优秀教师”;2016年9月,被县文明办、县教育局评为优秀班主任;2017年1月,被县教育局评为“基础教育课改先进个人”;在2018、2020、2021、2022学年,先后四次被县教育局评为“教坛标兵”。

廖露:立德树人守初心

廖露,社旗县下洼镇中心校教师,2017年被县教育局评为“社旗县优秀班主任”。作为一名教师,她始终觉得,教师就是一个不断释放爱、释放温暖的角色。教学多年,她坚持以一个母亲的情怀将自己的心血奉献给每一位学生。



她的付出得到了肯定。2020年,她在实验教学《摆的秘密》说课比赛中,荣获市一等奖;2021年,在全县优质课比赛中,荣获二等奖;2022年,在县“请党放心,强国有我”竞赛中被评为“优秀辅导教师”;2023年,在县班主任基本功大赛中获得三等奖。③9